

KAMNIŠKO-SAVINJSKE ALPE

VELIKA RADUHA

18.08.2024. nedjelja



PLANINARKO DRUŠTVO STRAHINJČICA poziva na izlet **Velika Raduha** u nedjelju **18.08.2024.** godine.

Velika Raduha je s 2062 metra visine najviši vrh Raduhe, planinskog lanca koji se strmo uzdiže u istočnom dijelu Kamniško-savinjskih Alpa, odijeljen od središnje skupine klancem rijeke Savinje. S vrha se otvara prekrasan pogled na najviše vrhove Kamniško-savinjskih Alpa i Olševe, Pecu, Uršlju goru, Travnik i Komen, Golte i većinu vrhova iznad glavnog dijela rijeke Savinja.

Plan izleta

Okupljanje na parkiralištu kod Hušnjakovoga **5:15h**.

U **5:30h** polazak autobusom prema Sloveniji do Mozirja sa dolaskom podno Planinarskog doma Koča na Loki pod Raduho oko 9:00h.

Svi zajedno krećemo prema planinarskom domu cca 15min hoda.

Nakon kraćeg odmora za okrijepu dijelimo se u dvije grupe.

Grupa A

Polazak prema vrhu Velika Raduha sa odmorom na vrhu te se kružnom rutom preko Snežne jame vraćamo u planinarski dom cca 5h

Grupa B

Duži odmor kod planinarskog doma i lagana šetnja do Snežne jame i natrag cca 1,5h

Polazak prema Krapini predviđen je u 18:30h sa dolaskom u kasnijim večernjim satima.

Planinarski dom Koča na Loki opremljen je sa hranom i pićem.

Vrijeme hoda: 5h ukupno

Zahtjevnost: K2–kondicijski umjereno zahtjevno / T1–tehnički nezahtjevno

Troškovi: 20€ po osobi

Cijena je bazirana na 50 prijavljenih planinara.

U slučaju manjeg broja prijava Društvo ima pravo korekcije cijene.

Molimo Vas da svoju zainteresiranost najavite Robertu Pernjek svakodnevno na telefon 0917954619 **do 11.08.2024.** ili putem online prijavnice. Uplate troškova prijevoza u prostorijama Društva na Trgu Ljudevita Gaja 12 u **ponedjeljak, 12.08.2024.** godine od **19:00 do 20:00 sati**, uz predočenje planinarske iskaznice s važećom markicom za tekuću godinu.

OPREMA: Standardna planinarska, zaštita od kiše, vjetra i sunca. Hrana i piće iz ruksaka. Potrebno je ponijeti važeću osobnu iskaznicu, zdravstvenu iskaznicu i planinarsku iskaznicu s važećom markicom.

VODIČI: Robert Pernjek (091 795 4619), pomoćni vodiči pripravnici društva

NAPOMENA: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje kako ispunjava neophodne zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, ispunjava tehničke uvjete, prihvaća plan izleta, izletu pristupa na vlastitu odgovornost, da će se u skladu sa planinarskom etikom pridržavati plana izleta i uputa vodiča.

Vodič izleta je dužan ne voditi osobe bez odgovarajuće opreme, kao ni osobe za koje smatra da nisu sposobne savladati očekivane napore.